

Predsednik sindikata

Nezavisnost u Fijatu

izbačen iz Štrajkačkog

odbora

Izvor: Nova ekonomija, 13.07.2017.-

Predsednik Sindikata Nezavisnost u kragujevačkoj fabrici Fijat Krajsler automobili (FCA) Srbija Zoran Stanić rekao je da je izbačen iz Štrajkačkog odbora.

Kako je rekao za Betu, izbačen je odlukom predsednika Samostalnog sindikata u fabrici i predsednika Štrajkačkog odbora Zorana Markovića.

„Razlog ovakve odluke je to što je ‘Nezavisnost’ protiv zamrzavanja štrajka u FCA, a Marković je za prekid štrajka jer je za to dobio nalog od predsednika svog sindikata Ljubisava Orbovića i što je takav dogovor sa rukovodstvom fabrike“, rekao je Stanić.

On je kazao da je danas otišao u kancelariju Markovića da razjasne situaciju posle jučerašnjih odluka, gde je menadžer obezbeđenja počeo da brani Markovića rečima da je „sramota što su juče štrajkači skandirali i vređali Markovića“ koji se opredelio za zamrzavanje štrajka.

Prema rečima Stanića, Marković je i poveo radnike u štrajk i bio odlučan da se ne prekida, ali je od juče iznenada „promenio ploču“.

Stanić je pojasnio da će radnici FCA, ako Marković bude potpisao sporazum o prekidu štrajka kao predsednik Štrajkačkog odbora, takvu odluku morati da poštuju.

„Danas je nastavljen štrajk proizvodnih radnika u prvoj smeni, ali je situacija konfuzna. Moj je utisak da su danas

štrajkači iz prve smene koji su juče većinom bili za zamrzavanje štrajka, promenili stav“, rekao je Stanić.

U fabrici se očekuje dolazak štrajkača iz druge smene u 13 časova kako bi se razgovaralo o daljim postupcima.

Predsednik Štrajkačkog odbora i predsednik Samostalnog sindikata FCA Zoran Marković danas se nije javljao na telefon.

U Savezu samostalnih sindikata grada Kragujevca je rečano agenciji Beta da posle jučerašnjeg izjašnjavanja radnika o zamrzavanju štrajka ima podela i prisutne su tenzije među štrajkačima.

Posle izjašnjavanja o predlogu da se štrajk zamrzne kako bi u petak otpočeli pregovori sa rukovodstvom Fijata, većina štrajkača prve smene je bila za, dok je većina u drugoj smeni bila protiv prekida štrajka.

Predsednik Štrajkačkog odbora Zoran Marković je juče na konferenciji za novinare rekao da će od Vlade Srbije da zatraži još jedan dan da se u fabrici sprovede demokratski referendum o predlogu da se štrajk zamrzne i upozorio na posledice odluke da se štrajk nastavi.

On je obavestio štrajkače da je izvršni direktor FCA Alfredo Altavila preneo Vladi Srbije da se, prema politici kompanije, pregovori ne vode dok štrajk traje i najavio spremnost za početak pregovora pod uslovom da se zamrzne štrajk.

Altavila je poručio da ako ne počnu pregovori, odnosno štrajk ne prekine, počće otpuštanje 320 radnika i smanjenje plana proizvodnje za 2017. godinu za 80 odsto.

Da su se radnici juče složili oko prekida štrajka danas bi predsednica Vlade Ana Brnabić na konferenciji za novinare sa Štrajkačkim odborom trebalo da proglasi prekid štrajka, a od petka do nedelje trajali bi pregovori sa vrhom italijanske kompanije.

Oko 2.000 proizvodnih radnika FCA u Kragujevcu štrajkuje 13 dana i traže povećanje zarada, reorganizaciju, isplatu bonusa za 2016. godinu i naknadu troškova prevoza van standardnog radnog vremena

